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 Contra         от Lone Kjeldsen   

 

Простой кардиган лицевой гладью. Полочки 

вяжутся поперек, от центра наружу, где убавки 
над грудью образуют  V-образный вырез и 
наклон плеча. Затем поднимаются петли на 
плечах, и спинка вяжется сверху вниз с 
формированием плеч и пройм укороченными 
рядами. По боковым сторонам оба направления 
вязания встречаются. Наконец, вяжутся рукава 

и 

планки  — и все готово, полностью бесшовно!                     
Вы также можете поиграть с CONTRA, если у 
вас много отходов пряжи. Для вдохновения 
посмотрите разноцветный вариант. 

Размеры: S/ M/ L/ XL/ 2XL/ 3XL 

Измерения:                                                           
Длина 61/ 62/ 62/ 65/ 68/ 70 см;                                
Для бюста: 84-88/ 92-96/ 100-104/ 110-116/ 122-

128/ 134-140 см;                                                                       
Обхват бюста  114/ 117/ 120/ 130/ 140/ 146 см. 

Длина рукава: 45/ 45/ 45/ 43/ 41/ 39 см.                                 
1 дюйм (″) = 2,5 см. 

Материалы: 

Пряжа:                                                                               
TYND eco wool (280 м/ 50 гр) - 200 / 200 / 250 / 

250 / 250 / 300 гр 

Alpaca Lace weight (100% альпака; 400 м/ 50 гр) - 

150 / 150 / 150 / 200 / 200 / 250 гр.         

Для работы сложить обе нити по одной.                               
Спицы:  
круговые 3,5 мм и 4 мм, длиной 40 см и 80 см,  

чулочные спицы 3,5мм.  

 

А также:  маркеры петель, держатели петель, 
игла, 5 пуговиц диаметром 20 мм. 

 

Плотность:  
21 п. х 30 рядов = 10 см лицевой гладью 
спицами 4 мм перед стиркой,                                                 

20 п. х 30 рядов = 10 см, после блокировки. 
 

Техники и сокращения:                                                
ЛС/ ИС – лицевая/изнаночная сторона.                         
М/ пМ/ сМ/ Мн  - маркер/ поместить маркер/ 
переснять маркер/ маркер начала кругового 
ряда.                                                                                 
+1П - прибавка с наклоном вправо: ввести 
левую спицу сзади наперед под протяжку между 
петлями и провязать ее лицевой за переднюю 
стенку.                                                                            
+1Л - прибавка с наклоном влево: ввести левую 
спицу спереди назад под протяжку между 
петлями и провязать ее лицевой за заднюю 
стенку.                                                                                   
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Укороченные ряды (German short rows):                                                                                        

ЛС: провязать заданное количество петель, 
повернуть работу, перенести нить вперед, снять 
первую петлю как изн,  перенести над правой 
спицей нить за работу и потянуть ( на спице 
образуется двойная петля = Дп), перенести нить 
вперед.                                                                                 
ИС: изнаночными заданное количество петель, 
повернуть работу, перенести нить вперед, снять 
петлю как изн, перенести нить над спицей за 
работу и потянуть.                                                        
Двойные петли при подсчете считать как одну 
петлю и провязывать как одну: лицевой (лДп) 
на ЛС и изнаночной (иДп) на ИС. Финальную 
Дп провязать след. образом: после соединения 
детали в круг: вязать до 1п. перед финальной 
Дп, снять п. как лицевую и вернуть в новой 
позиции на левую спицу. Лицевой за заднюю 
стенку эту п. вместе с ближайшей стенкой Дп. 
Лицевой вторую стенку Дп за заднюю стенку.  

Соединение полотен методом 3 спиц 

https://www.youtube.com/watch?v=Ph93jWSzTa0  

 

Инструкции 

Правая полочка.                                                                         

Спицей 4 мм набрать 110 / 112 / 112 / 118 / 122 / 

126  п. Вязать поворотными рядами лицевой 
гладью. 
ряд 1 (ИС): 64 / 66 / 66 / 68 / 70 / 72 изн, пМ, 46 / 

46 / 46 / 50 / 52 / 54 изн.                                                     

Ряд 2 (ЛС): лицевые до М, сМ, лицевые до 
конца. Ряд 3 (ИС): изнаночные до М, сМ, 
изнаночные до конца. 
Повторять ряды 2-3 еще 1 / 2 / 2 / 2 / 3 / 3 раз, 

выполнили 5 / 7 / 7 / 7 / 9 / 9 рядов. 
Начать убавления. 

Ряд с уб. (ЛС): лицевые до 2 п. перед M, 2вм 
лиц, сМ, лицевые до конца. 
Повторить убавления в каждом 8 / 8 / 8 / 6 / 6 / 6 

ряду пока не выполните всего 8 / 8 / 8 / 10 /  

11 / 11 уб.  

Одновременно, когда выполните всего 50 / 52 / 

54 / 60 / 66 / 70 рядов, и след.ряд будет на ИС, 

начать ук.ряды для проймы.   
Если указано «повернуть», значит используйте 
технику укороченных рядов.  

Выполнять следующим образом и обратите 
внимание, что оставшиеся убавки не описаны:   
Ряд 1 (ИС): изнаночные до M, сМ, изнаночные 
до 5 п. в конце, повернуть.  
Ряд 2 (ЛС): лицевые до M, сМ, лицевые до 
конца.  
Ряд 3 (ИС): изнаночные до M, сМ, изнаночные 
до 3 п. перед Дп, повернуть.  
Ряд 4 (ЛС): лицевые до M, сМ, лицевые до 
конца.  
Повторить 3-4 ряды  7 / 7 / 7 / 7 / 8 / 8 раз(а) еще.   
След.ряд (ИС): изнаночные до M, сМ, 
изнаночные до конца, провязав иДп.    
Отрезать пряжу и поместить 38 / 38 / 38 / 40 / 41 / 
43 п. на держатель или бросовую нить. 
Продолжать от M (и можете убрать M) на ЛС, и:  

Ряд 1 (ЛС): закрыть 2 п., лицевые до конца.  
Ряд 2 (ИС): изнаночные до конца.  
Повторить 1-2 ряды  3 раз(а) еще = 56 / 58 / 58 / 

60 / 62 / 64 п. на спице.  
Затем вязать 6 / 6 / 6 / 6 / 

6 / 6 рядов лицевой 
гладью.  
Отрезать пряжу, петли 
отложить.  

 

Левая полочка 

Спицей 4 мм набрать 

110 / 112 / 112 / 118 / 122 

/ 126 п. Вязать лицевой 
гладью поворотными 
рядами:  

Ряд 1 (ИС): 46 / 46 / 46 / 

50 / 52 / 54 изн, пM, 64 / 

66 / 66 / 68 / 70 / 72 изн.  

Ряд 2 (ЛС): лицевые до 
M, сМ, лицевые до 
конца.    
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Ряд 3 (ИС): изнаночные до M, сМ, изнаночные 

до конца.  

Повторить 2-3 ряды  1 / 2 / 2 / 2 / 3 / 3 раз(а) еще. 
Выполнили  5 / 7 / 7 / 7 / 9 / 9 рядов.  

Начать ук.ряды:  

Ряд с уб. (ЛС): лицевые до M, сМ, 2вм лиц за 
задние стенки, лицевые до конца.  
Повторить убавки в каждом 8 / 8 / 8 / 6 / 6 / 6 

ряду пока не выполните 8 / 8 / 8 / 10 / 11 / 11  

убавлений всего.  

Одновременно, когда выполнили 51 / 53 / 55 / 61 

/ 67 / 71 рядов всего, и след.ряд на ЛС, начать 
ук.ряды:   

Ряд 1 (ЛС): лицевые до M, сМ, лицевые до 4 п. в 
конце, повернуть.   
Ряд 2 (ИС): изнаночные до M, сМ, изнаночные 
до конца.  

Ряд 3 (ЛС): лицевые до M, сМ, лицевые до 3 п. 
перед Дп, повернуть.  
Ряд 4 (ИС): изнаночные до M, сМ, изнаночные 
до конца.  

Повторить 3-4 ряды  7 / 7 / 7 / 7 / 8 / 8 раз(а) еще.   
След.ряд (ЛС): лицевые до M, сМ, лицевые до 
конца, провязывая лДп.   

От резать пряжу и поместить 38 / 38 / 38 / 40 / 41 
/ 43 п. на держатель или бросовую нить.  
Продолжать от M (можете убрать M) на ИС, и:  

Ряд 1 (ИС): закрыть 2 п., изнаночные до конца.  
Ряд 2 (ЛС): лицевые до конца.  
Повторить 1-2 ряды  3 раз(а) еще = 56 / 58 / 58 / 

60 / 62 / 64 п. на спице.  
Затем вязать 6 рядов лицевой гладью.  
От резать пряжу и петли отложить. 

 

Спинка   

По плечам полочек поднять 
петли для спинки.  

На фото показано где 
начинать поднимать петли 
для спинки.  

 

Сначала выполнять по 
правой полочке. Начать на 
ЛС и от горловины, 
поднимать по 2 п. на 3 п. - 33 

/ 34 / 36 / 40 / 44 / 47 п. всего.  

Вязать поворотными рядами:  

Ряд 1 (ИС): изнаночные до 
конца.  
Ряд 2 (ЛС): 3лиц, +1П, 

лицевые до конца.  
Ряд 3 (ИС): изнаночные до 
конца.  
Повторить 2-3 ряды  2 раз(а) 
еще.  

7 рядов выполнили и 36 / 37 / 

39 / 43 / 47 / 50 п. на спице. 

Отрезать пряжу.  

 

Левая сторона. Начать на ЛС от проймы. - 33 / 

34 / 36 / 40 / 44 / 47 п. всего.  

Ряд 1 (ИС): изнаночные до конца.  
Ряд 2 (ЛС): лицевые до 3 п. в конце, +1Л, 

лицевые до конца.  
Ряд 3 (ИС): изнаночные до конца.  
Повторить 2-3 ряды 2 раз(а) еще.  

7 рядов выполнили и 36 / 37 / 39 / 43 / 47 / 50 п. 
на спице.  

Пряжу не отрезать. 

Ряд 1 (ЛС): 33 / 34 / 36 / 40 / 44 / 47 лиц левого 
плеча, пМ, 3лиц, набрать 24 / 24 / 24 / 26 / 28 / 28  

п., 3лиц на правом плече, пМ, 33 / 34 / 36 / 40 / 

44 / 47 лиц = 96 / 98 / 102 / 112 / 122 / 128 п. на 
спице.  
Ряд 2 (ИС): изнаночные до конца, переснимая 
М.  

Ук.ряды:  

Ряд 1 (ЛС): лицевые до M, сМ, лицевые до M, 

убрать M, повернуть.  
Ряд 2 (ИС): изнаночные до M, убрать M, 

повернуть.  
Ряд 3 (ЛС): лицевые до Дп и провязать лДп, 

4лиц, повернуть.  
Ряд 4 (ИС): изнаночные до Дп и провязать иДп, 

4изн, повернуть.  
Повторить 3-4 ряды  5 / 6 / 6 / 7 / 8 / 9 раз(а) еще.  
После последнего поворота вы на ЛС. В 
последнем ряду прикрепить маркер для отсчета 
рядов.  
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Ряд 1 (ЛС): лицевые до конца, провязывая лДп.  

Ряд 2 (ИС): изнаночные до конца, провязывая 
иДп.  

 

Вязать поворотными рядами пока не выполните 

52 / 52 / 52 / 56 / 60 / 62 рядов от прикрепленного 
М.   

Формирование пройм:  

Ряд 1 (ЛС): 3лиц, +1П, лицевые до 3 п. в конце, 

+1Л, 3лиц.  
Ряд 2 (ИС): изнаночные до конца.  
Повторить 1-2 ряды  3 раз(а) еще = 104 / 106 / 
110 / 120 / 130 / 136 п. на спице. Прикрепить 
новый маркер для отсчета. 

След.ряд (ЛС): набрать 5 п. ( методом knitted 

cast on) на левую спицу, 104 / 106 / 110 / 120 / 130 

/ 136 лиц, набрать 5 п.  
= 114 / 116 / 120 / 130 / 140 / 146 п.  
Вязать поворотными рядами лицевой гладью  
85 / 87 / 87 / 91 / 93 / 97 рядов от маркера, 

закончить на ЛС.  

Пряжу не отрезать, петли перенести на 
круговую спицу 3,5 мм.    

 

Соединение по бокам 

Правая сторона:  

Начать внизу спинки, где находится пряжа, 

круговой спицей 4 мм и поднять лицевыми по 
2п. из 3п. по правой стороне спинки. = 56 / 58 / 

58 / 60 / 62 / 64 п. всего.  

Поместить петли правой полочки на другую 
круговую спицу 4 мм.   

С ИС соединить петли методом 3 спиц.  

 

Левая сторона: аналогично соединить левую 
сторону, начав поднимать петли на спинке от 
проймы.   

 

Нижняя планка корпуса 

Уже есть петли спинки на круговой спице 3.5 

мм, надо поднять петли по полочкам. 
Старт с левой полочки:  

• поднять лицевыми по 2п. из 3 п. вдоль 
нижнего края полочки = 56 / 57 / 59 / 62 / 67 / 70  

п.  
• лицевыми п. спинки = 114 / 116 / 120 / 130 / 

140 / 146 п.  
• поднять лицевыми по 2п. из 3 п. вдоль 
нижнего края правой полочки = 56 / 57 / 59 / 62 / 

67 / 70 п.  
Всего 226 / 230 / 238 / 254 / 274 / 286 п. (кратно 4 

+ 2).  

Ряд 1 (ИС): 2лиц, *2изн, 2лиц*, повторять *-* до 
конца.  

Ряд 2 (ЛС): 2изн, *2лиц, 2изн*, повторять *-* до 
конца.  

Вязать всего 15 рядов резинкой, затем:  

Ряд 1 (ЛС): лицевые до конца.  
Ряд 2 (ИС): изнаночные до конца.  
Закрыть свободно петли лицевыми, пряжу 
отрезать.  

 
Планки полочек 

Начать внизу правой полочки. Круговой спицей 

3.5 мм поднять лицевыми:  

   

• 13 / 13 / 13 / 14 / 14 / 14 п. вдоль резинки.  

• далее вдоль края полочки = 108 / 110 / 110 / 

118 / 121 / 125 п.   
• далее по наклонной части горловины спинки 

= 6 п.  
• 24 / 24 / 24 / 26 / 28 / 28 п. вдоль горловины 
спинки.  

• далее по наклонной части горловины спинки 

= 6 п.  
• далее вдоль края полочки = 108 / 110 / 110 / 

118 / 121 / 125 п.   
• 13 / 13 / 13 / 14 / 14 / 14 п. вдоль резинки. 

Всего 278 / 282 / 282 / 302 / 310 / 318 п. на спице 
(кратно 4 + 2).  

 

Вязать поворотными рядами:  

Ряд 1 (ИС): 2изн, *2лиц, 2изн*, повторять *-* до 
конца.  

Ряд 2 (ЛС): 2лиц, *2изн, 2лиц*, повторять *-* до 
конца.  

Ряд 3 (ИС): как ряд 1.  

 

Как выполнять петли для пуговиц  

Снять 2 п. с левой спицы на правую. Накинуть 

первую п. на вторую.  

Снять 1 п. с левой спицы на правую. Накинуть 

первую п. на вторую.  

Снять 1 п. с правой спицы на левую. Набрать 2 
п. на правую спицу ( методом Loop cast on).  

 

Продолжать резинкой как установлено и 
выполнять петли для пуговиц:  

Ряд 4 (ЛС): вязать 3 / 4 / 4 / 4 / 3 / 4 п., петля для 
пуговицы, *вязать 16 / 16 / 16 / 17 / 18 / 18 п.,  
петля для пуговицы *, повторить ** 3 раз(а) еще, 
вязать до конца.   

Вязать еще 3 ряда резинкой.  

Лицевыми 1 ряд.  

Изнаночными 1 ряд.  

Закрыть петли лицевыми, пряжу отрезать.  

 

Рукава 

Начать с правой проймы, поместить 38 / 38 / 38 / 

40 / 41 / 43 п. на короткую круговую спицу 4 мм. 
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Этой же спицей поднять п. вокруг проймы 
спинки.  

Начать внизу проймы.  

Поднять лицевыми 50 / 50 / 50 / 52 / 54 / 56 п. 
вдоль проймы спинки - по 2 из 3 п.  
Лицевыми 38 / 38 / 38 / 40 / 41 / 43 п. проймы 
полочки.  

Поднять лицевыми 12 п. внизу проймы полочки.  

= 100 / 100 / 100 / 104 / 107 / 111 п. на спице.  

пМн и вязать по кругу гладью.  

Когда выполните 5 / 5 / 6 / 5 / 5 / 5 кр.рядов, 
начать убавки:  

Кр.ряд с уб.: 1лиц, 2вм лиц, лицевые до 3 п. в 
конце, 2вм лиц за задние стенки, 1лиц.  

Повторить этот ряд в каждом 5 / 5 / 6 / 5 / 5 / 5 

кр.ряду и убавить всего 23 / 21 / 19 / 21 / 20 / 19  

= 54 / 58 / 62 / 62 / 67 / 73 п. на спице.  

После последнего уб. вязать 3 / 13 / 4 / 8 / 7 / 6 

кр.рядов или до желаемой длины.  

(еще будет резинка = 5 см).  

В след.кр.ряду равномерно убавить 2 / 2 / 6 / 6 / 7 

/ 9 п. ( как 2вм лиц) = 52 / 56 / 56 / 56 / 60 /  
64 п. на спице.  

Спицы 3.5 мм и вязать резинкой: 2лиц, 2изн - 15 

кр.рядов всего.  

Лицевыми 2 кр.ряда.  

Закрыть все петли лицевыми.  

 

Левый рукав выполнить зеркально: 

Поднять лицевыми 12 п. п. внизу проймы 
полочки.  

• 38 / 38 / 38 / 40 / 41 / 43 п. полочки.  

• поднять лицевыми 50 / 50 / 50 / 52 / 54 / 56 п. 
вдоль проймы спинки - по 2 из 3 п.  
 
Завершение 

• Заправить хвостики пряжи.  

• пришить 5 пуговиц.  

• увлажнить и заблокировать по размерам.  

• отпарить швы с ИС для лучшего вида.   

 

 


